

ÚJABB SIKERES PÁLYÁZAT AZ INDUSTAR KFT-NÉL

TERMELÉSI KAPACITÁSBŐVÍTÉS ÉS MEGÚJULÓ ENERGIATERMELÉS 2002

Az INDUSTAR Ipari Termelő, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. a folyamatos fejlesztés jegyében újabb jelentős beruházást hajtott végre felsőzsolcai telephelyén. A felerészben európai uniós forrásból, GINOP_PLUSZ-1.2.3-21.2022.01963 felhívás keretében támogatott projekt összértéke közel 170 millió forint volt, melynek a feltételesen visszatérítendő támogatás-tartalma 118,3 millió forint.

A támogatás segítségével a 2022.02.19 - 2023.12.20-ig terjedő időszakban az INDUSTAR Kft. a régióban egy újabb komoly beruházást valósított meg.

A termelési kapacitásbővítést és modernizációt célzó projekt keretében beszerzésre került kettő darab korszerű, kilenc tengelyes teljesen automata csőhajlító gép. Megnövekedett villamosenergia-felhasználásunk jelentős hányadát szintén e projekt keretében kiépített fotovoltalikus kiserőmű termeléséből fedezzük. A beruházások megvalósítása mellett kollégáink csoportos képességfejlesztő tréningen vettek részt, melynek célja a modern üzleti környezethez való alkalmazkodás támogatása volt.

A támogatással a cég tovább fokozza versenyképességét a nagy volumenű, bonyolult geometriájú lézervágott termékek, valamint a hajlított csőtermékek piacán.

A szintén e projekt keretében beszerzett automata csőhajlító gépek új generációs automata adagolóval rendelkező berendezések, amelyek a hagyományos kétirányú hajlítás mellett lehetőséget adnak a változó sugarú alkatrészek előállítására is. A megnövelt automata adagolóink révén jelentősen csökkennek a ciklusidők, ezáltal nem csak az új típusú értéknövelt termékek előállításától várhatunk eredménynövekedést, hanem a hatékonyabb munkavégzés révén még nagyobb hatékonysággal vagyunk képesek professzionális termékek gyártására.

A fejlesztés eredményeként tovább erősödik az Industar Kft. régiós vezető szerepe, és lehetővé teszi új piacokon való megjelenését is. Mindemellett fontos szempont volt a beruházás munkahelymegtartó hatása is, amely hozzájárul az észak-magyarországi régió erősödéséhez.

A projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA) által tárfinanszírozott GINOP Plusz program keretében valósult meg.

Köszönjük a Magyar Állam és az Európai unió támogatását!